01MAN: Vzorovy zapocltovy test ¢. 2 Var. X Datum: 4.12.2023

Jméno a pfijment: Krouzek | Priklad €. | 1 2 | 3 | Celkem
Body

Pokyny:

e Obdrzel(a) jste 1 list se zadanim a 2 prazdné listy s hlavickou.

Thned po obdrZeni zadani ¢itelné napiste vase jméno, prijmeni a ¢islo krouzku na vSechny listy.

Vypracujte feSeni kazdého prikladu na samostatném listu. Piiklad ¢. 1 vypracujte na tento list.

Odevzdejte vzdy vSechny 3 listy sefazené shora dolii v poradi piikladu 1,2,3.
Nerespektovani tohoto pokynu znamena hodnoceni testu 0 body!

e Cas na vypracovéni testu je 45 minut.

Zadani:
Vypoditejte limity nésledujicich posloupnosti redlnych &isel. Hodnoti se nejen spravny vysledek, ale
zejména spravny postup.
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